

绿心昭山

最权威的昭山资讯
最直观的昭山印象
最生动的昭山表达

总第 71 期

昭山示范区
湘潭日报社 主办

欢迎关注



掌上昭山微信公众号



绿心昭山官方微博



时刻新闻昭山 APP

昭山新闻网网址:
<http://www.hnzhaoshan.com>



修葺一新的昭山古寺屹立昭山之巅。(方阳 摄)



昭山古寺依山就势，气势恢宏。



落架大修后的昭山古寺。

奋战五个月 全力促增长 昭山发起重点项目建设攻势

本报记者 马贵 通讯员 左媛媛 胡宁 龙潭

项目是园区经济发展的生命线。今年,昭山示范区共安排重点项目62个,1—5月份,项目完成投资29.1亿元,湖南昭山城市海景水上乐园、昭山古寺落架大修、昭山美丽乡村示范片、昭山南北互通等一批项目进展喜人。

近日,昭山示范区党委书记成秋兴率队,巡查全区重点项目。随后召开的重点项目巡查讲评会,动员全区上下集中时间和精力奋战五个月,发起重点项目建设攻势。

奋战五个月 打好组合拳

莫木

火热的夏日已至,又迎来了项目建设黄金期。昭山示范区积极响应市委市政府的号召,再次点燃干事创业的激情,火热开展重点项目建设“奋战五个月,全力促增长”活动。

在发展中成长,在创新中历练,在项目工地上检验党员干部的成色。至今日,“绿心”昭山里处处呈现出项目扎实推进、建设全面铺开、成果接连涌现的崛起之景。而今年,对于昭山示范区来说,既是招商攻坚年,更是产业推进年,如何更快地实现长株潭融城桥头堡、绿色发展新引擎、创新创业新平台、宜居宜业新家园的新目标,需要全区上下具备更大的智慧,更强的气魄,更扎实的作风,通过五个月的奋战,打好攻坚克难的组合拳,推动招商和项目建设,打造昭山发展的新局面。

奋战五个月,盯紧目标是首要任务。这五个字,要实现“一个确保、四个一批”,任务不可谓不重,难度不可谓不大,怎么干?只有靠拼搏实干!对相对容易完成的目标任务,要敢于搏兔,全力以赴;对经过努力可以完成的目标任务,要凝心聚力,查漏补缺;对存在一定困难的目标任务,要想方设法,攻坚克难,确保各项目标任务的完成。

奋战五个月,落实责任是基础保障。推进项目建设,关键在责任的落实。必须严格落实项目责任制,扎实实施将每个重点项目包抓到底、责任目标落实到人。要细化项目指标,制订详细推进计划,明确项目责任人和完成时限。在项目推进过程中,要少旁观,多参与,第一时间发现、第一时间研究、第一时间解决,少为推进困难找理由,多为解决困难想办法。

奋战五个月,蓄足后劲是有效保证。有了项目的绵绵不绝,才有发展的持续向前。因此,既要加紧眼前的项目建设,又要抓紧新项目的引进和落地。有计划、有针对性地引进、包装、储备一批重大项目,是增强发展后劲,实现新一轮加速发展的必然路径。对已签约未启动的项目,要压实责任,明确专人跟踪服务,加大对接力度,确保项目落地,启动建设。要营造良好投资环境,抓住我之所长,更直接、更高效地开展招商引资,为昭山发展注入新动力、增添新活力。



七星村村级组织活动场所主体已完工,正加快内外装修。



昭山城市海景水上乐园正加紧道路硬化。



七星村美丽乡村示范片依水而建,体现乡村特色。(方阳 摄)

美丽乡村: 七星风光美不胜收

沿着昭山路来到七星村,一个硕大的牛、梨组雕屹立村口,一股浓浓的农耕文化气息扑面而来。沿着柏油村道缓缓前行,群山如黛,一座座青砖碧瓦的农家庭院或错落、或零星点缀在山脚。改造后的立新渠蜿蜒清澈,串起一个个临水而建的艺术节点,成为一道靓丽的风景线。沿路上,尽显江南特色但又具风格的民居早已挂好招牌,它们是农家乐、小卖部、KTV、民宿……为游人提供全方位的贴心服务。走在美丽乡村七星村,靓丽的山水、清新的空气,让人心生向往、流连忘返。

从2015年起,昭山示范区对七星村、红旗村等实施美丽乡村建设,引导村民对民居进行改造,加强村庄道路、水系、人文景观等规划建设,着力保护农村生态,培育和扶持发展新型农业产业,努力打造“处处是景点、户户有产业、人人能增收”的美丽村庄。目前,七星村民居改造、人文景观打造等已基本完成,正在加快推进产业导入。

作为村里的政治、经济、文化中心,以及服务村民、游客的便民服务中心,七星村村级组织活动场所同样契合江南民居意境,正加快建设脚步。目前,整栋建筑两层主体施工已完成,正在进行内外墙粉刷、配套的卫生室、小礼堂等都在有序建设,宣传栏、制度上墙等设计工作也在同步开展。建成后,该组织活动场所将在原有基础上扩大近200平方米,党员活动中心、图书室、村民议事中心等设施将一应俱全,成为集党务、村务、财务、社会事务等服务于一体的综合性服务场所,也是党工委示范点、两型建设、美丽乡村的前沿阵地。

奋战五个月,蓄足后劲是有效保证。有了项目的绵绵不绝,才有发展的持续向前。因此,既要加紧眼前的项目建设,又要抓紧新项目的引进和落地。有计划、有针对性地引进、包装、储备一批重大项目,是增强发展后劲,实现新一轮加速发展的必然路径。对已签约未启动的项目,要压实责任,明确专人跟踪服务,加大对接力度,确保项目落地,启动建设。要营造良好投资环境,抓住我之所长,更直接、更高效地开展招商引资,为昭山发展注入新动力、增添新活力。

奋战五个月,蓄足后劲是有效保证。有了项目的绵绵不绝,才有发展的持续向前。因此,既要加紧眼前的项目建设,又要抓紧新项目的引进和落地。有计划、有针对性地引进、包装、储备一批重大项目,是增强发展后劲,实现新一轮加速发展的必然路径。对已签约未启动的项目,要压实责任,明确专人跟踪服务,加大对接力度,确保项目落地,启动建设。要营造良好投资环境,抓住我之所长,更直接、更高效地开展招商引资,为昭山发展注入新动力、增添新活力。

城市海景水上乐园: 欢乐水世界加速推进

缓行在芙蓉大道,远处仰天湖畔的水上乐园,室内馆主体钢结构、超级大喇叭等设施跃入眼帘。穿过由高架高速桥、硕大的工地铺地膜在眼前,机器、工人都在紧张忙碌,项目已进入最后的冲刺阶段,预计室外场馆部分将于近期雨水较多,但项目施工仍然如火如荼的进行。400余名施工人员,近30台大小机械在园区全面铺开作业。“目前最大的挑战还是雨水,园区正在进行地面硬化,雨水让泥浆无法干固,地面硬化的工

作面无法形成。”范任杰说,项目施工正在抢抓有利天气,加快地面硬化进度。下一步,涂抹地坪漆、铺摊海沙、调试设备等工作也将进行。

昭山城市海景水上乐园项目

目部工程师范任杰介绍,近期雨水较多,但项目施工仍然如火如荼的进行。400余名施工人员,近30台大小机械在园区全面铺开作业。“目前最大的挑战还是雨水,园区正在进行地面硬化,雨水让泥浆无法干固,地面硬化的工

作面无法形成。”范任杰说,项目施工正在抢抓有利天气,加快地面硬化进度。下一步,涂抹地坪漆、铺摊海沙、调试设备等工作也将进行。

昭山城市海景水上乐园项目目部工程师范任杰介绍,近期雨水较多,但项目施工仍然如火如荼的进行。400余名施工人员,近30台大小机械在园区全面铺开作业。“目前最大的挑战还是雨水,园区正在进行地面硬化,雨水让泥浆无法干固,地面硬化的工

地面上完成后开始铺摊。

“除施工外,开园前的准备工作也在有条不紊的进行。”范任杰介绍,各个岗位的工作人员已开展培训,并进入项目现场熟悉工作环境;国外乐队演奏的节目也已开始排练,将给游客带来不一样的异域风情表演。他邀请大家这个夏天到水上乐园感受“透心凉”的感觉,体验水世界带来的无限乐趣和刺激。



昭山棚户区改造集中安置小区装修基本完工。



仰天湖公园碧波荡漾,风景优美。



党群活动服务中心将打造成园区党建特色品牌。

发起攻势: 奋战五个月 全力促增长

奋战五个月 全力促增长

在重点项目巡查讲评暨“奋战五个月,全力促增长”项目建设推进会,昭山示范区明确下阶段将以“一个确保”和“四个一批”为重点,即通过奋战五个月,确保完成10月底重点项目投资完成年计划的90%,新开工一批项目,新竣工一批项目,新储备一批项目,新签约一批项目。

如何加快推进项目建设?昭山示范区党工委副书记、管委会主任黄劲松说,要有斗志昂扬的状态,以创业必成、意气风发的精神状态和主动性为决战决胜的工作劲头,切实把各项工作落到实处;要有敢闯敢拼的狠劲,发扬“不达目的不罢休”的攻坚克难精神;“众人拾柴火焰高”的团结协作精神,真正实现赶超发展;要有善作善成的决心,不仅要追求速度,也要讲究方法,更要注重质量,用匠心之建设精品项目。

“作为产业园区,要始终把项目建设作为重中之重来抓,大干、实干、巧干、苦干,奋战五个月,全力促增长!”昭山示范区党工委副书记、管委会主任黄劲松要求,要以点带面,关键在于落实“两学一做”,以“立标杆”为标准,要由点到面,全面把握项目建设的进展态势,咬定目标不动摇,凝心聚力抓落实,努力开创项目建设新局面;要由表及里,转变观念,勇于创新,清醒把握项目建设的瓶颈制约,切实增强责任感和时不我待的紧迫感,着力攻破项目难题;要由上至下,自觉担纲项目建设的主力军,使出冲劲、增强后劲,锤炼韧劲,以更强的支撑,更好的作风、更快的速度推动项目进展,确保圆满完成全年重点工作任务。



京港澳高速昭山北互通收费站像一个舒展的翅膀。



昭山城市海景水上乐园外,生态停车场主体完工,正加紧绿化。

创文进行时

综合治理超载货车

本报讯(马贵 刘威)6月20日晚8点,昭山示范区、市路政管理处易家湾治超站,市道路运输管理处河东执法大队、岳塘交警三中队组成联合执法队40余人,在株韶路口开展集中打击车辆超载、非法营运综合整治行动,当晚查获车辆8台。

行动开始不久,一辆赣CJ7870大货车被执法人员拦截下来。车辆满载一车水泥和碎石,高出车厢一倍。“这个车就属于严重的超载,荷载吨位为4吨,实际达到8.9吨,超载率达到100%以上,交警将给予扣分6分,罚款200元的处罚,车主接受处罚后卸货才能上路。”交警邓明向我们介绍。

赣CJ7870大货车驾驶员,执法人员要求出示驾驶员从业资格证、道路运输管理证、行驶证、保险等五证,但驾驶员只出具了从业证,竟然猛踩油门闯关疾驶,后被交警追赶上押送至易家湾治超站。车辆开上地磅,数字跳转为“33.3”,超载近2吨。“下雨天,货物都被淋湿,车皮也较重,导致有些超重。”驾驶员辩称,但数字面前也只能乖乖认罚。

昭山示范区城乡建设管理部交通办负责人介绍,下一步,昭山示范区将采取部门联动,集中整治与长效管理相结合的措施,依法严厉查处车辆超载和客运市场违法违规行为,将定期组织开展专项行动,处罚违法违规行为,确保昭山道路交通安全和道路运输市场秩序得到根本好转。

昭山镇开展星级文明村、文明户评选活动

本报讯(通讯员 袁康)为提升公民的整体素质,丰富创文活动形式,形成良好文明新风,近日,昭山镇在全镇范围内开展“星级文明村、文明户”评选活动,按照“重基层、接地气、扣实际、贴生活、亲民亲,求实效”原则,树典型、表彰先进,在农村掀起了精神文明建设的热潮。

按照市、区有关农村创建工作基本要求,昭山镇将乡风文明建设和农村环境建设作为“文明村”评选的重要内容,同时,把家庭成员守法守纪、互帮互爱、勤劳善举作为评选“文明户”的重要标准。通过民主推荐、初步筛选、评选打分、综合考核等层层步骤,最终评选出居民满意的文明村2个、星级文明户76户,并在6月20日前完成了挂牌。

通过开展评选活动,使广大群众学有榜样、赶有目标,促进了全镇和谐文明,形成了比勤劳、比富、比团结、比和谐、比文明的良好社会风气。

昭山动态

开展防范和打击非法集资宣传活动

本报讯(通讯员 方芳 王小林 周济)“随着互联网的发展,网络借贷已悄然成为民间金融借贷的新型模式。”日前,昭山示范区联合湘潭农商银行易路口支行在昭山棚户区举行了防范和打击非法集资金融知识讲座。

湘潭市农商银行株易路口支行工作人员从什么是非法集资、非法集资的典型手法、非法集资的新型手法等5个方面进行了详细讲解。

为做好这次防范非法集资宣传活动,昭山示范区多措并举,开展了一系列宣传活动,充分利用红网昭山站、宣传手册、群众工作户走访等方式进行宣传教育。

下阶段,昭山将进一步加大宣传力度,采取群众喜闻乐见的方式进行宣传,建立健全系统性和常态化的防范和打击非法集资宣传教育长效机制,营造优良的金融生态环境,维护金融秩序的稳定,切实保护群众的财产安全。